KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC

Thứ  hai ngày 31 tháng 3  năm 2025
Hoạt động: KPXH
Đề Tài: Trò chuyện về Bà Nà Hill của thành phố Đà Nẵng
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết Bà Nà Hill là của thành phố Đà Nẵng. Biết thêm một số danh lam thắng cảnh, di tích lịch sử và văn hóa của thành phố.

- Rèn luyện kĩ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định. Rèn kỹ năng nói rõ ràng, nói đủ câu, diễn đạt mạch lạc.

II. CHUẨN BỊ 

- slide hình ảnh một số danh lam thắng cảnh của Đà Nẵng

- máy casset, băng nhạc.

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu
- Hát “ Đà Nẵng quê em”.

- Các con vừa hát bài hát gì?

- Bây giờ cô mời các con thăm quan một số địa danh nổi tiếng của thành phố ĐN 

2. Hoạt động trọng tâm
a)Hoạt động 1: Trò chuyện về bà nà hill của thành phố Đà Nẵng

+ Bà Nà hill
- Cho trẻ xem hình ảnh của Bà Nà

- Các con vừa được quan sát những hình ảnh của địa danh nào?

- Ở Bà Nà có hoạt động gì ?

- Đây là cái gì? ( cáp treo)

- Cáp treo dùng để làm gì?

- Đây là khu giải trí của Bà Nà 

=> Bà Nà cũng là một những danh thắng nổi tiếng của Đà Nẵng, là một nơi thu hút rất nhiều khách du lịch trong năm.

+ Giới thiệu 1 số cảnh đẹp khác của thành phố

- Cô cho trẻ xem một số địa danh khác của thành phố: biển Mỹ Khê, viện Cổ Chàm, đèo Hải Vân, công viên Châu Á….

Giáo dục trẻ biết yêu quý thành phố quê hương mình.

b)Hoạt động 2: Trò chơi “ Ai nhanh hơn”

- Cách chơi: Chia lớp thành 4 đội thi đua lên chọn lô tô những danh lam thắng cảnh của thành phố Đà Nẵng gắn lên bảng của đội mình. 

- Luật chơi: Đội nào gắn nhiều và chính xác đội đó dành chiến thắng.

3. Hoạt động kết thúc: 

- Hát “Đà Nẵng quê em”
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                                                                          Thứ ba ngày 01tháng 4 năm 2025
Hoạt động: Thể dục 

Đề tài: Ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ  biết tên vận động, thực hiện được bài vận động cơ bản “Ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay”
- Rèn kỹ năng thực hiện động tác đúng kỹ thuật, mạnh dạn, tự tin khi thực hiện.

- Thích tập thể dục để cơ thể  phát triển khoẻ mạnh.
II. CHUẨN BỊ


- Máy vi tính, nhạc

- Vạch xuất phát 

III. Tiến trình  hoạt động

1. Khởi động
- Cho trẻ đi, chạy các kiểu chân khác nhau, đi cúi thấp, lên dốc, 
xuống dốc ” sau đó dàn thành 3 hàng ngang theo đội hình của tổ tập bài tập phát triển chung.

2. Trọng động

a) Hoạt động 1:Bài tập phát triển chung

- Tay: Từng tay đưa lên cao, hai tay giang ngang  (6lx4n)
- Bụng-lườn: Nghiêng người sang hai bên
- Chân: Đưa chân ra phía trước, ra sau, sang ngang (6lx4n)
- Bật: Bật nhay lên phía trước (4lx4n)
b) Hoạt động 2: Vận động cơ bản: Ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay

- Cô làm mẫu lần 1 không phân tích.

- Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác

+  TTCB: Cô đứng chân trước chân sau. Tay cầm túi cát cùng phía với chân sau. Khi có hiệu lệnh “ném”, tay cầm túi cát cô đưa ngang tầm mắt, đưa tay lên cao, mắt nhìn vào đích và ném trúng đích.
- Gọi 2-3 trẻ khá lên thực hiện lại

c) Hoạt động 3: Trẻ thực hiện

- Lần lượt 2 tổ lên thực hiện 

- Chia 2 đội thi đua luyện tập dưới hình thức trò chơi

- Cô chú ý quan sát, sửa sai, động viên trẻ.

d) Hoạt động 4: Trò chơi “Ném bóng” 

- Cô phổ biến cách chơi, luật chơi

- Cách chơi: Cô chia trẻ thành 2 đội thi đua lên ném bóng vào rổ, đôị nào ném được nhiều bóng vào rổ sẽ dành chiến thắng.

- Luật chơi: Bóng bị rơi ra ngoài sẽ không được tính, khi ném bóng chân không được chạm vạch 

3. Hồi tĩnh: Trẻ đi lại hít thở nhẹ nhàng.
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                                                                 Thứ sáu ngày 02 tháng 4  năm 2025
Hoạt động: LQVT
Đề tài: Xếp tương ứng 1-1
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết cách ghép tương ứng 1-1 của 2 nhóm đối tượng.
- Phát triển kỹ năng quan sát, nhận biết, phân biệt, kỹ năng đếm, sắp xếp. 

- Giáo dục trẻ phải ghi nhớ những con số cần thiết để áp dụng vào những tình huống cụ thể, những trường hợp cấp bách xảy ra trong cuộc sống: chữa cháy, cứu thương, cảnh sát, công an.

II. CHUẨN BỊ 

- Máy tính có bài giảng liên quan.
- Rổ đựng đồ dùng, bát, thìa, đĩa, chén.
II. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu

- Cô cho trẻ hát bài: “Quê hương tươi đẹp”.
  - Trò chuyện về nội dung bài hát
2. Hoạt động trọng tâm

a) Hoạt động 1: Ôn phân biệt một và nhiều
- Cô có gì đây?
- Cô có mấy cái bút màu xanh, mấy cái bút màu đỏ?
- Trong hộp còn có gì nữa đây?
- Có mấy quyển sách, mấy quyển vở?
b) Hoạt động 2: Dạy trẻ cách xếp tương ứng 1 -1
- Đoán xem - đoán xem
- Cô đố các con đoán xem cô có gì?
- Cô tặng mỗi bạn 1 rổ đồ dùng đấy, cô mời các con cùng lấy ở phía sau ra nào?
- Trong rổ có gì vậy các con?
- Các con hãy lấy những cái bát ra nào?
- Các con đã có bát, bây giờ để xúc được cơm các con hãy xếp trên mỗi cái bát là 1 cái thìa để ăn cơm nào.
- Các con hãy xếp tương ứng 1 cái bát với 1 cái thìa, thìa các con sẽ xếp trên bát nhé.
- Các con vừa xếp được gì?
- Các con xếp như thế nào?
Cô khái quát lại: Các con đã xếp trên mỗi cái bát là 1 cái thìa. Như vậy chúng ta vừa xếp tương ứng 1 – 1 của hai nhóm đồ vật đấy
- Cô cho trẻ nhắc lại: xếp trên mỗi cái bát là 1 cái thìa.
- Khi xếp tương ứng 1-1 con xếp như thế nào? (Gọi 2-3 trẻ).
- Ăn cơm xong chúng mình phải làm gì?
- Cô tặng chúng mình mỗi bạn những chiếc cốc và những cái đĩa đấy.
- Bây giờ các con hãy xếp những chiếc cốc ra nào?
- Dưới mỗi chiếc cốc các con hãy xếp một cái đĩa nào?
- Con vừa xếp được gì?
- Con xếp như thế nào?
=> Các con vừa đặt dưới 1 cái cốc là 1 cái đĩa. Vậy là chúng mình vừa xếp tương ứng 1 – 1 đấy.
- Xếp tương ứng 1 – 1 là xếp mỗi đối tượng của nhóm này tương ứng với 1 đối tượng của nhóm khác
c)Hoạt động 3: Trò chơi luyện tập

- Trò chơi 1: Ai nhanh nhất
+ Lần 1: Cách chơi: Cô chia lớp làm 2 đội mỗi đội sẽ lên gắn các hình tương ứng theo mẫu
( 1 hình tròn - 1 hình vuông, 1 bông hoa – 1 chậu hoa)
- Đội nào gắn đúng đội đó sẽ dành chiến thắng
+ Lần 2: Cô có rổ đồ dùng để trẻ tự gắn
- Cách chơi: cô có các hình chú thỏ và cà rốt nhiệm vụ của các đội chơi là bật thật nhanh qua vòng lên lấy 1 chú thỏ gắn tương ứng với 1 củ cà rốt
- Đội nào gắn đúng đội đó sẽ dành chiến thắng
3. Kết thúc hoạt động

- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ
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                                                                          Thứ năm ngày 03 tháng 4  năm 2025
Hoạt động: Âm nhạc
Đề tài: Hát “Đà Nẵng quê em”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ biết tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát, hát đúng giai điệu bài hát.

- Rèn trẻ kỹ năng hát to, rõ ràng, hát đúng trường độ, cao độ của bài hát.

- Giáo dục trẻ phải biết thành phố quê hương mình.

II. CHUẨN BỊ
- Máy casste, băng nhạc bài hát “Đà Nẵng quê em”
- Trang phục biểu diễn, mũ múa

III.TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG
1.Hoạt động mở đầu
- Trò chuyện với trẻ về thành phố Đà Nẵng

- Cô cũng có một bài hát rất hay nói về thành phố Đà nẵng. Đó là bài hát “ Đà Nẵng quê em” hôm nay cô sẽ dạy cho các con!

2. Hoạt động trọng tâm

a)Hoạt động 1: Dạy hát: “Đà Nẵng quê em”

 - Cô giới thiệu nội dung bài hát. Cô mở nhạc  bài hát:  “Đà Nẵng quê em” cho trẻ nghe.

 - Trẻ nhận xét giai điệu bài hát.

 - Lần 2: Cô hát cho trẻ nghe.

- Tiến hành dạy trẻ hát từng câu bài hát “ Đà Nẵng quê em”.
- Chú ý sửa sai, những từ luyến láy cho trẻ.

 - Trẻ luyện tập theo nhóm, bạn trai bạn gái … chia trẻ thành nhiều nhóm để hát thi đua. Sau đó mời một vài cá nhân hát tốt lên hát cho cô và các bạn nghe.

b)Hoạt động 2: Nghe hát “Quê hương”

- Quê hương là một nơi thiên liêng trong lòng mỗi người dân VN chúng ta, để hiểu rõ hơn về tình cảm đó, hôm nay cô sẽ hát tặng cho các con bài hát “Quê hương” của nhạc sĩ Giáp Văn Thạch

- Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe 

- Lần 2: Cô mở đĩa ca sĩ hát cho trẻ nghe. 

c)Hoạt động 3: Trò chơi : Nốt nhạc kì diệu

+ Cách chơi: Cô chia trẻ làm 3 đội, trên màng hình cô có 6 nốt nhạc, đại diện mỗi đội sẽ lên kích vào nốt nhạc mà đội mình thích. Để khám phá điều kì diệu từ mỗi nốt nhạc, trẻ phải lắng nghe bạn xướng âm theo giai điệu của bài hát và đoán đúng tên bài hát đó.
+ Luật chơi: Nếu trả lời đúng sẽ mở ra bí mật từ nốt nhạc mà đội mình đã chọn và được tặng 1 khuôn mặt cười. Nếu sai thì nhường quyền trả lời cho đội bạn. Đội nào dành được khuôn mặt cười hơn thì đội đó chiến thắng.

3. Kết thúc hoạt động:

-Trẻ hát lại bài hát: “Đà Nẵng quê em”.                                      
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                                                                          Thứ  sáu ngày 04 tháng 4 năm 2025
Hoạt động: LQVH
Đề tài: Thơ “buổi sáng quê nội”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ nói về tình yêu của một bạn nhỏ dành cho quê nội của mình

- Rèn kỹ năng đọc thơ to, rõ ràng, diễn cảm, trả lời trọn câu.

- Giáo dục trẻ biết yêu quê hương mình

II. CHUẨN BỊ 

- Slide minh họa nội dung bài thơ.

- Máy casset băng nhạc

II. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG

1. Hoạt động mở đầu

- Trò chuyện với trẻ về quê hương của trẻ

- Có bao giờ các con được về quê chơi chưa?

- Quê con ở đâu? Quê con có những gì?

- Khi được về quê chơi con cảm thấy như thế nào?

- Có một bài thơ rất hay nói về tình yêu của một bạn nhỏ dành cho quê nội của mình, đó là bài thơ “Buổi sáng quê nội” của tác giả Nguyễn Lãm Thắng, hôm nay cô sẽ dạy cho các con!

 2. Hoạt động trọng tâm
a)Hoạt động 1: Cô đọc thơ

- Cô đọc lần một  diển cảm kết hợp cử chỉ điệu bộ.

- Cô kể lần hai kết hợp slide minh họa

b)Hoạt động 2: Đàm thoại – trích dẫn

- Cô vừa đọc cho các con nghe bài thơ gì?

- Bài thơ của tác giả nào?

- Bài thơ nói về điều gì?

- Cảnh vật ở miền quê vào buổi sáng được miêu tả như thế nào

Trích dẫn: “Khi mặt trời chưa dậy

Hoa còn khép trong sương”

- Sáng thức dậy bà nội làm gì?

Trích dẫn: “Khói bếp bay đầy vườn

Nội nấu cơm nấu cám”

- Hoạt động gì diễn ra vào buổi sáng?

Trích dẫn: “Đàn trâu ra đồng sớm

Đội cả sương mà đi

Cuối tháng ai thầm thì

Gánh rau ra chợ bán”

- Ai đánh thức ông mặt trời?

Trích dẫn: “Con gà kêu trong ổ

Đánh thức ông mặt trời”

- Chú chó Mực làm gì?

Trích dẫn: “Chú Mực ra sân phơi

Chạy mấy vòng khởi động”

- Câu thơ nào nói lên buổi sáng bình yên nơi quê nội?

Trích dẫn: 
Buổi sáng ở quê nội
Núi đồi ngủ trong mây
Mặt trời như trái chín
Treo lủng lẳng vòm cây.”
c)Hoạt động 3: Trẻ đọc thơ

- Cô cho cả lớp đọc. đọc theo tổ, nhóm, bạn trai bạn gái, cá nhân

d)Hoạt động 4: Trò chơi “Ghép tranh”

- Luật chơi: Đội nào ghép nhanh và chính xác đội đó dành chiến thắng.

- Cách chơi: Chia lớp thành 3 đội, thi đua lên ghép tranh theo nội dung bài thơ. Đội nào ghép xong đọc lại bài thơ.

- Nhận xét tuyên dương trẻ.

3. Hoạt động kết thúc
- Hát “Quê hương tươi đẹp”

ĐÁNH GIÁ HẰNG NGÀY
GVCN:LÊ THỊ TÚ ANH
PAGE  

